2.7.1 Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance

COURSE

308 responses

B.PHARMACY 203 (65.9%)

PHARM D

M.PHARMACY
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Drinking Water Facility

308 responses

SATISFACTORY 268 (87%)
UNSATISFACTORY 32 (10.4%)
NO EXPERIENCE 10 (3.2%)
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Canteen Facility

308 responses

SATISFACTORY 228 (74%)

UNSATISFACTORY 68 (22.1%)

NO EXPERIENCE 15 (4.9%)
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Waste management facility

308 responses

SATISFACTORY 221 (71.8%)

UNSATISFACTORY 54 (17.5%)

NO EXPERIENCE 33 (10.7%)

0 50 100 150 200 250



Functioning of ATMs in the campus

308 responses

SATISFACTORY 152 (49.4%)

UNSATISFACTORY 70 (22.7%)

NO EXPERIENCE 96 (31.2%)
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Functioning of ATMs in the campus

308 responses

SATISFACTORY 152 (49.4%)

UNSATISFACTORY 70 (22.7%)

NO EXPERIENCE 96 (31.2%)

0 50 100 150 200



Availability of stationery goods in the campus

308 responses

SATISFACTORY 182 (99.1%)

UNSATISFACTORY 75 (24.4%)

NO EXPERIENCE
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Availability of photo copying centers in the campus

308 responses

SATISFACTORY 161 (52.3%)

UNSATISFACTORY

NO EXPERIENCE
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Availability of Laboratory Equipment's

308 responses

SATISFACTORY 232 (75.3%)

UNSATISFACTORY 66 (21.4%)

NO EXPERIENCE 11 (3.6%)
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Use of teaching aids in the classroom

308 responses

SATISFACTORY 245 (79.5%)

UNSATISFACTORY 55 (17.9%)

NO EXPERIENCE
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Internet facility in the department

308 responses

SATISFACTORY 188 (61%)

UNSATISFACTORY 80 (26%)

NO EXPERIENCE 42 (13.6%)
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Computer Lab Facility

308 responses

SATISFACTORY 195 (63.3%)

UNSATISFACTORY

NO EXPERIENCE

0 50 100 150 200



Street light facility in / the campus

308 responses

SATISFACTORY 230 (74.7%)

UNSATISFACTORY 33 (10.7%)

NO EXPERIENCE 49 (15.9%)
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Transport facility from town to university
308 responses

SATISFACTORY 217 (70.5%)

UNSATISFACTORY

NO EXPERIENCE 58 (18.8%)
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Availability of Medicine in campus

308 responses

SATISFACTORY 200 (64.9%

UNSATISFACTORY 56 (18.2%)

NO EXPERIENCE 52 (16.9%)
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Placement Facility

308 responses

SATISFACTORY 182 (99.1%)

UNSATISFACTORY

NO EXPERIENCE 64 (20.8%)
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Facility for indoor/outdoor sports

308 responses

SATISFACTORY 247 (80.2%)

UNSATISFACTORY 51 (16.6%)

NO EXPERIENCE 14 (4.5%)
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Facility of Students counselling

308 responses

SATISFACTORY 229 (74.4%)

UNSATISFACTORY 54 (17.5%)

NO EXPERIENCE 31 (10.1%)
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Facility for Organizing extracurricular activities

308 responses

SATISFACTORY 233 (75.6%)

UNSATISFACTORY

NO EXPERIENCE 20 (6.5%)

0 50 100 150 200 250

Quality of Food in the hostel

308 responses

SATISFACTORY 164 (53.2%)

UNSATISFACTORY 45 (14.6%)

NO EXPERIENCE 102 (33.1%)
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Grievance Redressal Mechanism

308 responses

SATISFACTORY 174 (56.5%)

UNSATISFACTORY 42 (13.6%)

NO EXPERIENCE 95 (30.8%)
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Quality of Lodging in the hostel

308 responses

SATISFACTORY 169 (54.9%)

UNSATISFACTORY 35 (11.4%)

NO EXPERIENCE 106 (34.4%)
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Internal facility in the hostel

308 responses

SATISFACTORY 165 (53.6%)

UNSATISFACTORY 39 (12.7%)

NO EXPERIENCE 106 (34.4%)
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Cleanliness in the hostel

308 responses

SATISFACTORY 171 (55.5%)

UNSATISFACTORY 41 (13.3%)

NO EXPERIENCE 99 (32.1%)
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